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Name

213 responses

Ashwini Laxman Hatkar

Abdul Rehman Siddiqui

SUNIL R DARJI

Mr. Pradeep H. Tawade

ROHIT GOREGAONKAR

APEKSHA GOREGAONKAR

Anuj Khanvilkar

viraj jagtap

Minesh Rathod

Animesh Rajendra Jadhav

N.S.S. College of Comm & Economics,
Tardeo, Mumbai -34. Feedback on
Curriculum/Syllabus 2019-20
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Relation with the college

213 responses

Address/Name of the Firm *

213 responses

Worli

Tardeo

Nss

Nss college

Mumbai

14/AJariwala building 1 st floor Sane guruji marg tardeo mumbai 34

NSS College

Nss college

NSS COLLAGE OF COMMERCE AND ECONOMICS

Parent
Industrialist
Management
Alumni
Teaching
Non Teaching
Student
Common People near by

12.2%

73.7%
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Email ID

213 responses

pratibhaboga85@gmail.com

shivamchaudhari7940@gmail.com

shreyashmonadkar123@gmail.com

Umbarkarshubham122@gmail.com

Tanvishinde0809@gmail.com

jiteshkulye@gmail.com

patelgaurav0816@gmail.com

malidisha16@gmail.com

lekhapatne66@gmail.com
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Contact No

213 responses

1. How do you rate the curriculum (Syllabus)?

213 responses

7382410698

9619491859

7045489036

9082221360

8291055443

9920639757

8779245600

9987993675

8291193298

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

28.6%

43.2%

26.8%
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2. What is your opinion about reading materials on curriculum / subjects
are sufficient?

213 responses

3. Are the subjects relevant to your job and your future aspirations?

213 responses

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

22.5%

33.8%

41.8%

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

33.3%

37.6%

26.3%

https://text-to-search.com/s/?q=reading


10/1/2020 N.S.S. College of Comm & Economics, Tardeo, Mumbai -34. Feedback on Curriculum/Syllabus 2019-20

https://docs.google.com/forms/d/1X36q3i8UDa3LkmhkzJBnyFtKTE4vpH7qJbN9uArY3E4/viewanalytics 6/8

4. Whether the subject knowledge is useful for day today life?

213 responses

5. Do you think the subject/course helps in developing Students
personality?

213 responses

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

25.4%

37.1%

36.2%

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

26.3%

39.9%

31.9%
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6. How do you rate the paper pattern and exam evaluation system ?

213 responses

7. What are all the changes you want to suggest for improving the curriculum?

151 responses

No

Nothing

Nothing

No

Yes

No change

no

Good

More practical approach

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

31%

39.9%

25.4%
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8. Any other suggestions

157 responses
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No

No

Nothing

no

NA

Good

No it was nice and very much knowledgeable

-

It should be more Practical and Case study analysis
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